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Δελτίο Τύπου 

Με λαμπρότητα και πλήθος κόσμου η Βυτίνα  

τίμησε την μνήμη του Πολιούχου και Προστάτη της Αγίου Τρύφωνα. 

Με μεγαλοπρέπεια και θρησκευτική κατάνυξη εορτάστηκε ο Πολιούχος και 

Προστάτης της Βυτίνας, Άγιος Τρύφωνας, την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου και 

το Σάββατο 1η Φεβρουαρίου, παρουσία επίσημων προσκεκλημένων και 

εκατοντάδων πιστών. 

Την παραμονή της εορτής τελέστηκε Μέγας Πολυαρχιερατικός Πανηγυρικός 

Εσπερινός μετά Αρτοκλασίας και Αγιασμού, χοροστατούντος του 

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ηλείας και Ωλένης κ.κ. Αθανασίου και 

συγχοροστατούντων του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σκοπέλου κ.κ. 

Νικόδημου και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γόρτυνος και 

Μεγαλοπόλεως τού και Ποιμενάρχου μας κ.κ. Νικηφόρου και πλήθος ιερέων 

της περιοχής. 

Ανήμερα της εορτής, Σάββατο 1 Φεβρουαρίου, τελέστηκε Όρθρος και 

Πανηγυρική  Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία μετά Αρτοκλασίας 

προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ηλείας και Ωλένης κ.κ. 

Αθανασίου και συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 

Μαντινείας και Κυνουρίας κ.κ. Επιφανίου, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 

Σκοπέλου κ.κ. Νικόδημου, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γόρτυνος και 

Μεγαλοπόλεως τού και Ποιμενάρχου μας κ.κ. Νικηφόρου, του 

Πρωτοπρεσβύτερου π. Νικόλαου Ντάβου και ιερέων της ευρύτερης περιοχής 

της Γορτυνίας. Τον Θείο Λόγο εκήρυξε εμπνευσμένα ο Σεβασμιώτατος 



κ.κ.Νικηφόρος, αναφερθείς στον βίο του τιμωμένου Αγίου και στο παράδειγμα 

που μεταφέρει στον σύγχρονο άνθρωπο. 

Πλήθος κόσμου αμέσως μετά ακολούθησε με κατάνυξη την Λιτάνευση της 

Ιεράς Εικόνος συνοδεία στρατιωτικού αγήματος και της Φιλαρμονικής, στο 

κεντρικό δρόμο της Βυτίνας. 

Στις 12:00 το μεσημέρι ακολούθησε η καθιερωμένη εκδήλωση στο 

Πανταζοπούλειο Πνευματικό Κέντρο, με την κλήρωση της προικοδότησης από 

το Πανταζοπούλειο Κληροδότημα. Σε κλίμα συγκίνησης και ευγνωμοσύνης 

προηγήθηκε Τρισάγιο για τον μεγάλο Βυτιναίο ευεργέτη Δημήτρη 

Πανταζόπουλο. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης στο χαιρετισμό του, αρχικά 

ευχαρίστησε τους σεβασμιώτατους ιεράρχες, τον εξοχότατο τέως Πρόεδρο 

της Δημοκρατίας, τους επίσημους προσκεκλημένους για την θετική 

ανταπόκριση τους στην πρόσκληση του Δήμου Γορτυνίας να παραστούν και 

να συμμετάσχουν στις εορταστικές εκδηλώσεις για τον Πολιούχο της Βυτίνας. 

Συνεχάρη τους διαχειριστές κυρίους Ιωάννη Χριστόπουλο και Παναγιώτη 

Πλέσσια και τα μέλη του Πανταζοπούλειου Κληροδοτήματος για την άριστη 

διαχείριση και αναφερόμενος στον αείμνηστο ευεργέτη Δημήτρη 

Πανταζόπουλο, ανέφερε μεταξύ άλλων: «Στις δύσκολες εποχές που ζούμε 

καθίσταται αναγκαία η αναφορά μας σε ανθρώπους που παραμέρισαν τα 

προσωπικά τους οφέλη και πρόσφεραν τόσα πολλά στον τόπο τους. Είναι 

πάρα πολύ σπουδαίο και μακάρι να το πράξουν και οι νεότεροι, μακάρι να 

τους μιμηθούμε όλοι γιατί το έχει ανάγκη ο τόπος μας», τόνισε ο Δήμαρχος 

Γορτυνίας. 

Στον χαιρετισμό του ο τέως Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας Προκόπης 

Παυλόπουλος δήλωσε ευτυχής που για μια ακόμη φορά παρευρίσκεται στις 

εορταστικές εκδηλώσεις για την μνήμη του Αγίου Τρύφωνα, καθώς όπως ο 

ίδιος δήλωσε, αισθάνεται μεγάλη αγάπη για τη Γορτυνία αλλά και τιμή από την 

επίσημη ανακήρυξη του ως επίτιμος δημότης.  



Οι εορταστικές εκδηλώσεις του διημέρου ολοκληρώθηκαν με το γεύμα που 

παρέθεσε ο Δήμος Γορτυνίας, όπου ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος 

Κούλης πρόσφερε αναμνηστικά δώρα στους επίσημους προσκεκλημένους. 

Το παρών στην θρησκευτική πανήγυρη έδωσαν ο τέως Πρόεδρος της 

Ελληνικής Δημοκρατίας Προκόπης Παυλόπουλος, ο Βουλευτής Αρκαδίας 

Γιώργος Παπαηλιού, ο Αντιπεριφερειάρχης Κωνσταντίνος Μανδρώνης, ο 

Δήμαρχος Τρίπολης Κώστας Τζιούμης, ο Δήμαρχος Σπάρτης Μιχάλης 

Βακαλόπουλος, ο Δήμαρχος Ήλιδας Χρήστος Χριστοδουλόπουλος, το μέλος 

του ΔΣ της ΕΕΤΑΑ και της ΚΕΔΕ, Χρήστος Τεντόμας, ο Διοικητής  ΔΙΚΕ 

Πελοποννήσου (IV ΜΠ) Στρατηγός Αλέξανδρος Χατζηαλεξανδρής, ο 

Διευθυντής της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης 

Πελοποννήσου Στρατηγός Ηλίας Αξιοτόπουλος, ο Διοικητής Πυροσβεστικών 

Υπηρεσιών Αρκαδίας Πύραρχος Κωνσταντίνος Γραφάκος, ο Εφέτης 

Δημήτρης Νικολόπουλος, ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ 

Μανώλης Καραγεωργούδης, ο Καθηγητής Διοικητικού Δικαίου, Νομική Σχολή 

του ΕΚΠΑ Βασίλειος Κονδύλης, εκπρόσωποι των σωμάτων ασφαλείας, 

αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, Πρόεδροι και μέλη Δημοτικών 

Κοινοτήτων της Γορτυνίας, εκπρόσωποι τοπικών φορέων της Αρκαδίας, 

μαθητές των Σχολείων Βυτίνας και πλήθος πιστοί. 

 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


